

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### **Генеральный директор Информационного агентства «Синьхуа» получил премию ЮНЭЙДС «Лидеры и новаторы»**

*Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибэ вручил президенту Информационного агентства «Синьхуа» Цай Минчжао премию «Лидеры и новаторы» в знак признания его лидерства в качестве медиа-партнера и его вклада в дело противодействия СПИДу.*

**ПЕКИН, 28 июля 2016 г.** — В знак признания важнейшей роли, которую играют СМИ в поддержке стратегии ускорения, чтобы покончить с эпидемией СПИДа, г-ну Цай Минчжао, генеральному директору Информационного агентства «Синьхуа» была вручена премия ЮНЭЙДС «Лидеры и новаторы» на мероприятии, проходившем в рамках совместного визита в целях сотрудничества в штаб-квартире «Синьхуа» в Пекине.

Эта награда означает признание деятельности г-на Цай Минчжао, направленной на реализацию глобального видения «Ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль новых смертей вследствие СПИДа».

«Г-н Цай – дальновидный лидер. Он понимает, что цель «три ноля» означает не только цифры, но и обеспечение социальной справедливости и инклюзии», - сказал Исполнительный директор ЮНЭЙДС Мишель Сидибэ. «Эпидемия СПИДа не закончилась ни в одном регионе мира, и лидерство г-на Цай помогает поддерживать пристальное внимание общественности к проблеме ВИЧ, чтобы никто не был оставлен без внимания».

Благодаря руководству г-на Цай, информационная группа «Синьхуа» способствовала повышению информированности общественности о ВИЧ в Китае и других странах. Во время Совещания высокого уровня Генеральной Ассамблеи ООН по вопросам борьбы со СПИДом в июне 2016 года, «Синьхуа» транслировало послание ЮНЭЙДС «Ускорение – к поколению, свободному от СПИДа» на гигантском электронном экране на Таймс-сквер в Нью-Йорке. Кроме того, группа сотрудничает с ЮНЭЙДС с целью распространения сообщений на тему «ноль дискриминации» через социальные сети и на других платформах.

«Мы понимаем, что борьба против СПИДа требует объединенных усилий всего общества – особенно СМИ», - сказал г-н Цай. «Мы играем ключевую роль в деятельности по прекращению эпидемии СПИДа».

ЮНЭЙДС признает уникальную роль СМИ в глобальных мерах, направленных на то, чтобы покончить с эпидемией СПИДа. СМИ могут донести до миллиардов людей важную информацию, спасающую жизни, и способствовать вовлечению людей в работу. Имея более 30 отделений в стране и почти 170 корпунктов в других странах, «Синьхуа» является одним из крупнейших информационных агентств в мире.

Заместитель министра информации при Госсовете Китая г-н Гуо Вэйминь подчеркнул важность вклада «Синьхуа». «Информационное агентство «Синьхуа» активно

поддерживает Цели устойчивого развития Организации Объединенных Наций и содействует мерам по вовлечению большего числа людей в работу по достижению этих целей».

Заместитель министра Комитета национального здравоохранения и планирования семьи г-н Цуй Ли сказал: «Сотрудничество между агентством «Синьхуа» и ЮНЭЙДС является отличным примером многосекторального участия и сотрудничества в деле осуществления мер в ответ на СПИД».

В марте 2016 года ЮНЭЙДС и «Синьхуа» подписали двухлетний Меморандум о взаимопонимании и стратегическом сотрудничестве с целью поиска инновационных решений с целью прекращения эпидемии СПИДа как угрозы общественному здоровью к 2030 году в рамках достижения Целей устойчивого развития.

[КОНЕЦ]

### **Контакты**

ЮНЭЙДС Женева | Michael Hollingdale | tel. +41 22 791 5534 | [hollingdalem@unaids.org](mailto:hollingdalem@unaids.org)

### **ЮНЭЙДС**

Объединенная программа Организации Объединённых Наций по ВИЧ/СПИДу (ЮНЭЙДС) возглавляет и вдохновляет мир для достижения единого видения: ноль новых ВИЧ-инфекций, ноль дискриминации и ноль смертей вследствие СПИДа. ЮНЭЙДС объединяет усилия 11 учреждений ООН – УВКБ ООН, ЮНИСЕФ, ВПП, ПРООН, ЮНФПА, ЮНОДК, «ООН-женщины», МОТ, ЮНЕСКО, ВОЗ и Всемирный банк – и тесно сотрудничает с глобальными и национальными партнёрами, для того чтобы положить конец эпидемии СПИДа к 2030 году в рамках Целей устойчивого развития. Вы можете узнать больше на сайте [unaids.org](http://unaids.org) или связавшись с нами через Facebook, Twitter, Instagram и Youtube.